



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 07.12.2023 № 796-22-VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу цілісного майнового комплексу Комунального закладу Київської обласної ради «Київське обласне бюро судово-медичної експертизи» зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у державну власність»

Відповідно до Основ законодавства України про охорону здоров'я, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», «Про судову експертизу», постанови Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VIII (зі змінами), з урахуванням висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій, Київська обласна рада вирішила:

1. Внести зміни до пункту 1 рішення Київської обласної ради від 07.12.2023 № 796-22-VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу цілісного майнового комплексу Комунального закладу Київської обласної ради «Київське обласне бюро судово-медичної експертизи» зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у державну власність», виклавши його у такій редакції:

«1. Надати згоду на безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у державну власність, до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України, цілісного майнового комплексу: КЗ КОР «Київське обласне бюро судово-медичної експертизи», місцезнаходження м. Київ, вул. Оранжерейна, буд. 7, код згідно з ЄДРПОУ 02125734, найменування органу місцевого самоврядування, який здійснює управління майном: Київська обласна рада.»

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій і виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради Добрянського Я.В.

В.о. голови

Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ

м. Київ

12 січня 2024 року

№ 840-24-VIII